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Централизованное тестирование по французскому языку, 2015

При выполнении заданий с кратким ответом впишите в поле для ответа цифру, которая
соответствует номеру правильного ответа, или число, слово, последовательность букв (слов) или
цифр. Ответ следует записывать без пробелов и каких-либо дополнительных символов. Так как на
экзамене распознавание апострофа в бланках ответов будет затруднено, записывайте ответ в
полной форме, например: donotknow, вместо don'tknow.

В заданиях, где нужно установить соответствие между двумя столбцами, ответ запишите в виде
сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца.
Некоторые данные правого столбца могут использоваться несколько раз или не использоваться
вообще. Например: А1Б1B4Г2.

Если вариант задан учителем, вы можете вписать или загрузить в систему ответы к заданиям с
развернутым ответом. Учитель увидит результаты выполнения заданий с кратким ответом и
сможет оценить загруженные ответы к заданиям с развернутым ответом. Выставленные учителем
баллы отобразятся в вашей статистике.

1.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

On nous ... ces marchandises à bon marché.
1) vendons 2) vends 3) vend 4) vendent

2.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

C'est ... qui vas participer à ce concours de gymnastique ?
1) lui 2) toi 3) elle 4) eux

3.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Ils achètent ... agneau pour le faire cuire avec des champignons car ils sont gourmands.
1) ces 2) ce 3) cette 4) cet

4.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Ils sont prêts à vous répondre mais je pense que ... réponses ne seront pas correctes.
1) leur 2) votre 3) leurs 4) ses

5.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Nous manquions de chaises pour la fête et nos voisins ont prêté ... .
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1) les siens 2) les leurs 3) les siennes 4) les nôtres

Les deux adolescents vont  (1)  ... collège Chateaubriand. Julie adore l'école : elle est
excellente en français et en anglais, elle aime  (2)  ... dessin et s'intéresse à la musique. Elle
trouve les maths difficiles, mais Tommy est toujours là pour l'aider. C'est bientôt les conseils de
classe : elle est sûre  (3)  ... passer dans la classe supérieure. La situation de Tommy est plus
compliquée : il est très bon en sciences, mais pour les autres matières il ne manifeste pas (4) ...
intérêt.

6.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните
пропуск (1).

1) à la 2) du 3) de 4) au

7.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните
пропуск (2).

1) du 2) un 3) le 4) des

8.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните
пропуск (3).

1) pour 2) de 3) à 4) -

9.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполните
пропуск (4).

1) un 2) de (d') 3) l' 4) de l'

Dans toute cité grecque, les hommes entre 18 et 60 sont avant tout destinés à la guerre,
mobilisables à tout moment. Mais s'il est une cité (1) ... cet aspect prédomine, c'est bien Sparte.
A peine né, le bébé est amené par son père au conseil des Anciens. Si l'enfant est bien formé,
ils peuvent dire : «Qu'il vive» ! Sinon : «(2)  ... l'enfant dans le gouffre» ! Cette sélection
monstrueuse à nos yeux, est parfaitement justifiée aux yeux des Spartiates. Avant d'être le fils
de ses propres parents l'enfant est avant tout (3) ... de la cité de Sparte.

Jusqu'à 7 ans, l'enfant est confié aux femmes, qui doivent  (4)  ... apprendre à ne pas
pleurer, ne jamais se plaindre, se nourrir de ce qu'il trouve. Les jeunes Spartiates vivent entre
eux, en groupes ou «troupeaux». Ils  (5)  ... obtiennent leur éducation militaire. Physiquement
très entraîné, le Spartiate apprend à peine à lire et à En revanche, son éducation musicale (6) ...,
mais toujours dans une finalité militaire : l'armée évolue au son de la musique.

10.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (1).

1) que 2) dont 3) d'où 4) où

11.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (2).

1) Jettes 2) Jetterez 3) Jetterons 4) Jetez
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12.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (3).

1) celle 2) celui 3) celui-ci 4) ceci

13.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (4).

1) le (l') 2) lui 3) en 4) les

14.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (5).

1) le (l') 2) lui 3) y 4) leur

15.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (6).

1) est plus favorisé 2) favorisés plus 3) est plus favorisée 4) favorisé plus

16.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Le professeur conseille aux étudiants : «Écrivez la correction de l'exercice dans vos
cahiers» !  — Le professeur conseille aux étudiants ... .

1) écrire la correction de l'exercice dans leurs cahiers
2) écrire la correction de l'exercice dans vos cahiers

3) d'écrire la correction de l'exercice dans leurs cahiers
4) d'écrire la correction de l'exercice dans vos cahiers

17.  Прочитайте предложение. Выберите один из предложенных вариантов ответа.
 

Il est nécessaire que les enfants ... à connaître la valeur de l'argent.
1) apprennent 2) apprendraient 3) ont appris 4) apprendront

18.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

La source de nos différences (1) réside dans nos six millions d'années d'évolution (2) :
l'homme toujours à la chasse, la femme attendant impatiemment (3) son retour, développant
ainsi sa force émotif (4) et ses sens.

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

19.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

Papa souleva le petit garçon (1) et le porta sur un lit. Il lui caressa (2) les cheveus blonds
(3), et il l'embrassa plus fort et plus longtemps (4) que le soir d'habitude.

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4
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20.  Укажите номер подчеркнутого фрагмента, в котором допущена ошибка.
 

J'ai courantement (1) réussi à traverser cette route dangereuse (2) mais encore une épreuve
nous attendait  — les multiples rues serpentines (3) de la ville où il était facile de se perdre (4).

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

J'attendais Gaël depuis une bonne demi-heure déjà. Il  (1)  ... me retrouver à l'entrée du
cinéma. Mais cet éternel distrait  (2)  ... sûrement l'heure exacte du rendez-vous. J'aimais bien
Gaël, mais mon camarade  (3)  ... un rêveur incorrigible. Il oubliait tout, perdait tout, et se
laissait distraire par le moindre détail. Je (J') (4) ... souvent des heures à patienter avant de voir
arriver ce pêcheur d'étoiles. Il riait de mes colères et m'assurait qu'il  (5)  ... un jour quelque
chose d'extraordinaire.

21.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (1).

1) doit 2) devait 3) devrais 4) devra

22.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (2).

1) n'avait pas noté 2) n'a pas noté 3) ne noterait pas 4) ne note pas

23.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (3).

1) est 2) a été 3) était 4) serait

24.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (4).

1) avait passé 2) ai passé 3) passerais 4) passais

25.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (5).

1) trouve 2) a trouvé 3) trouverait 4) trouvera

Accueillie 123 jours avant les JO avec splendeur par le Président de la Fédération russe,
la (1) ... olympique en provenance de la Grèce a été allumée sur la Place Rouge de Moscou. Le
feu d'Olympe (2)  ... du Pôle Nord, en passant par le sommet du mont Elbrouz, jusqu'au plus
profond (3) ... au monde, Baïkal. Le feu s'est trouvé également dans le (l') (4) ..., il a été envoyé
sur une station spatiale internationale. Les Jeux Olympiques d'hiver organisés tous les quatre
ans est un immense (5) ... très attendu par tous les sportifs et leurs Supporteurs.

26.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (1).

1) symbole 2) flamme 3) drapeau 4) lumière
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27.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (2).

1) a voyagé 2) a déplacé 3) a demeuré 4) a séjourné

28.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (3).

1) lac 2) rivière 3) océan 4) fleuve

29.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (4).

1) planète 2) superficie 3) espace 4) distance

30.  Прочитайте текст. Выберите один из предложенных вариантов ответа. Заполни-
те пропуск (5).

1) occasion 2) histoire 3) fête 4) événement

31.  Выберите из предложенных вариантов подходящее по контексту значение выде-
ленного слова.
 

Enfin il propose de discuter toute la loi, article par article, pour la décréter le jour même.
1) параграф 2) газетная статья 3) изделие 4) артикль

32.  Укажите один из предложенных вариантов, с которым глагол «le lanceur» состав-
ляет устойчивое словосочетание.

1) de disque 2) de bâton 3) de tennis 4) en haut

33.  Определите правильную последовательность реплик (A−F) в диалоге.
 

A.  Oui, bien sûr, de plus je peux perfectionner mon anglais !
B.  Ça vous intéresse aussi parce que c'est une société internationale, n'est-ce pas ?
C.    Eh bien, je travaille, maintenant ! Je travaille comme technicien dans une société

internationale.
D.  Alors, quoi de neuf ?
E.  Oui, j'aime bien mon travail, c'est intéressant.
F.  C'est vrai ? Ça, c'est une bonne nouvelle ! Et vous êtes content de votre travail ?

1) CBEFAD 2) CFEBAD 3) DCBEFA 4) DCFEBA
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34.  Установите соответствие между предложенными репликами A−D и ситуациями
1–5, в которых они могут быть употреблены. Одна ситуация (1–5) является лишней.
 

A  — «Les parents de Virginie peuvent dépenser plus que nous».
B  — «On ne va pas pouvoir se baigner».
C  — «Ah, ces vacances, je ne vais pas les oublier» !
D  — «Oui madame, et avec ceci» ?

 

1  — On exprime son 
2  — On est très conte
3  — On compare les r
4    — On lui prop

quelque chose.
5  — On l'invite à part

1) A1B2C5D4 2) A3B1C2D4 3) A3B1C5D4 4) A4B5C2D1

35.  Укажите ситуацию, в которой вы могли бы сказать: «il s'est levé du pied gauche».
1) lorsque vous parlez d'une personne qui est de mauvaise humeur

2) lorsque vous êtes satisfait de la conduite de cette personne
3) lorsque vous parlez d'une personne dont le pied gauche est cassé
4) lorsque vous parlez d'une personne qui s'est levée de bonne heure

36.  Укажите реплику, уместную в предложенной ситуации.
 

Un homme vous a poussé par hasard. Vous dites :
1) Enchanté de vous voir. 2) Je ne sais pas que faire. 3) Il n'y a pas de mal.

4) Vous ne voulez pas m'écouter.

I. Aux yeux des Français, la France est le pays du fromage et il ne peut y en avoir d'autres.
Chaque province, chaque terroir a donné naissance à des variétés reconnues par les
gastronomes du monde entier. Même si la qualité des fromages français est indiscutable, la
France n'est pas le premier producteur mondial de fromage, ce sont les Etats-Unis. Ce n'est pas
non plus le premier exportateur : c'est l'Allemagne. Les Français connaissent l'excellence de ce
pays dans le domaine industriel, ils seront sans doute surpris d'avoir été dépassés, depuis 2003,
par un pays dont ils ignorent la puissance agroalimentaire. Si on parle des records ponctuels, la
France se fait devancer par un autre voisin et concurrent : l'Italie.

II. Heureusement la France reste le pays où le fromage n'est pas un simple produit
agroalimentaire, c'est un véritable culte national. Que l'Union Européenne interdise le fromage
au lait cru, la presse proteste contre ses résolutions. Et même si les Suisses rappellent que le
fromage «gruyère» vient de chez eux et n'a pas de trous, les agriculteurs français exigent de
révisionner les normes pour la fromagerie. Le fromage est sans doute l'un des produits dont le
mode de consommation diffère le plus selon les pays. La France, c'est bien connu, est un cas
unique : le fromage fait partie intégrante du repas, c'est la tradition du plateau de fromages,
sans équivalent dans le monde.

III. La France possède un riche patrimoine fromager dont il faut profiter. De fait,
aujourd'hui, c'est bien plus de 1000 types de fromages que l'on produit en France. Il n'y a pas
un canton, en France, qui n'ait son fromage. On connaît la phrase attribuée au général de
Gaulle : «Comment voulez-vous gouverner un pays où il y a plus de 300 espèces de fromages»
? La France compte effectivement le plus grand nombre de fromages qui font l'objet des
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démarches de protection, c'est-à-dire certains fromages de terroir bénéficient d'une
reconnaissance officielle : Appellation d'Origine Contrôlée (AOC). Ce signe permet de
préserver un patrimoine culturel et gastronomique. C'est l'assurance qu'un produit a été
fabriqué selon un savoir-faire transmis de génération en génération.

IV. Au savoir-faire artisanal la France ajoute un savoir-faire industriel réellement
impressionnant auquel on doit probablement la véritable explosion de la consommation de
produits laitiers depuis quelques décennies. On a dit que les fromages les plus répandus au
monde sont italiens, mais, savez-vous qui est l'un des producteurs de fromages italiens ? C'est
la France !

37.  Укажите, какое изданных высказываний соответствует содержанию текста.
1) La France se classe première parmi les producteurs mondiaux du fromage.

2) Les Italiens sont les premiers consommateurs de fromage au monde.
3) En production et en export, la France dépasse l'Allemagne dans le secteur de la
fromagerie.

4) Les fromages français ont une réputation mondiale pour leur qualité.

38.  Укажите, какое изданных высказываний соответствует содержанию текста.
1) La vente de lait cru en Europe est interdite.

2) La France se caractérise par la diversité de ses produits fromagers.
3) Le fromage suisse doit obligatoirement contenir des trous.

4) La France est difficile à gouverner à cause de démarches de protection de ses produits.

39.  Выберите завершение предложения в соответствии с содержанием текста.
 

Les producteurs français...
1) luttent pour protéger des fromages traditionnels.

2) sont écrasés par leurs concurrents étrangers.
3) n'appliquent pas des règles strictes pour fabriquer des fromages traditionnels.

4) interdisent l'importation de fromages au lait cru.

40.  Укажите, на какoй вопрос нет прямого ответа в тексте.
1) Quelle est la particularité du gruyère traditionnel suisse?

2) Quels fromages concurrencent les fromages français?
3) Quelle est la différence entre un fromage fermier et un fromage industriel?

4) Quels pays ont dépassé la France dans la production des fromages industriels?

41.  Укажите значение подчеркнутого в абзаце II слова.
1) éviter 2) négliger 3) contrôler 4) revoir

42.  Укажите вариант, наиболее точно передающий смысл выделенной в абзаце III
части предложения.

1) De fait, la France a la plus grande quantité d'espèces de fromages que les Français
protègent.
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2) La France effectue de nombreux calculs des fromages qui sont protégés par les
Français.
3) Les Français pensent être au premier rang des pays producteurs de fromage qui est
l'objet de leur protection.
4) Les qualités de fromages français sont innombrables à cause de leur protection par le
gouvernement.

1. Julie : «Le chocolat rime avec le plaisir. De plus c'est un produit qui est bon pour la
peau : les propriétés du chocolat en font un produit utilisé pour les soins du corps et du visage
notamment pour faire des masques. Le masque au chocolat va donner une belle couleur à votre
visage. C'est simple, c'est bon et ça sent bon. C'est aussi une excellente idée cadeau pour faire
plaisir à votre maman ou à votre fille».

2. Claire : «On ne l'a pas pris tout au long de notre enfance pour le compagnon de nos
dents. Erreur radicale. Comme bien d'autres aliments (pain, pommes de terre etc.) le chocolat
peut, peut-être, favoriser certaines maladies des dents et ça si vous oubliez votre hygiène
quotidienne. En revanche, il contient des matières qui luttent contre les bactéries qui sont dans
la bouche. De plus, il fond vite, et s'il est au lait il apporte du calcium».

3. Lara : «Combien d'études avez-vous entendues concernant le chocolat ? Je sais, toutes
ces études semblent se contredire. La chose qui m'irrite le plus est que les fabricants
n'inscrivent pas la quantité de caféine. Alors, à chaque fois qu'un enfant mange du chocolat, il
mange une quantité inconnue de caféine. Dans le chocolat, plus de 50 % de sa composition est
du gras. Donc, c'est beaucoup de calories. Un autre problème qui peut survenir avec la
consommation du chocolat vient du fait qu'il contient certaines matières qui provoquent des
allergies. Comme dernier point négatif, il faut savoir que ça peut être très dangereux pour les
chiens».

4. Emilie : «Le chocolat est une véritable source d'énergie car il contient des matières qui
seront transformées en énergie, des minéraux qui augmentent la résistance du corps austress,
qui luttent contre le vieillissement et prolongent la durée de vie. Malgré ces effets il est
préférable de le consommer en fin de repas ou à l'heure du goûter. Mieux vaut choisir un
chocolat noir, riche en cacao donc pauvre en sucre. Si votre préférence va au chocolat au lait, il
vaut mieux en choisir des variétés peu sucrées».

43.  Прочитайте тексты 1–4. Выберите номер текста, отвечающего на вопрос.
 

Qui dit que le chocolat ne doit pas être consommé à toute heure malgré sa valeur nutritive
?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

44.  Прочитайте тексты 1–4. Выберите номер текста, отвечающего на вопрос.
 

Qui trouve pour le chocolat une utilisation entre beauté et gourmandise ?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

45.  Прочитайте тексты 1–4. Выберите номер текста, отвечающего на вопрос.
 

Qui dit que manger du chocolat est un des secrets pour rester jeune ?
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1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

46.  Прочитайте тексты 1–4. Выберите номер текста, отвечающего на вопрос.
 

Qui dit que le chocolat peut causer des problèmes chez certains animaux de compagnie ?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

47.  Прочитайте тексты 1–4. Выберите номер текста, отвечающего на вопрос.
 

Qui a peur que les producteurs du chocolat nous trompent parfois ?
1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

48.  Прочитайте тексты 1–4. Выберите номер текста, отвечающего на вопрос.
 

Qui explique que le chocolat n'est pas dangereux si sa consommation est suivie d'un
brossage ?

1) 1 2) 2 3) 3 4) 4

49.  Заполните пропуск подходящим по смыслу предлогом.
 

Le texte a été traduit ... plusieurs langues.

50.  Раскройте скобки, употребив глагол в нужном времени и наклонении.
 

Les spécialistes soulignaient que le climat terrestre ... (subir) dans les années à venir de
multiples fluctuations.

La ville de Marseille doit continuer à faire ses preuves. C'est le mot d'ordre que l'équipe de
Marseille-Provence 2013 a voulu transmettre lors de la clôture (закрытие) de l'année en tant
que capitale européenne de la culture. Le bilan est  (1)  ...  (total)  considéré comme positif.
La (2) ... (fréquenter) a été satisfaisante, et l'apport touristique a été «convenable», même s'il a
été limité aux débuts des festivités. Largement tournée vers les arts visuels l'année a été
marquée par l'ouverture de (3) ... (nombre) lieux culturels.

51.  Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (1) образуйте ОДНОКО-
РЕННОЕ слово таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовали
содержанию текста. Заполните пропуск полученным словом.

52.  Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (2) образуйте ОДНОКО-
РЕННОЕ слово таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовали
содержанию текста. Заполните пропуск полученным словом.

53.  Прочитайте текст. От приведенного в скобках слова (3) образуйте ОДНОКО-
РЕННОЕ слово таким образом, чтобы оно грамматически и лексически соответствовали
содержанию текста. Заполните пропуск полученным словом.
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Paris est né de la Seine, ou plus exactement des reliefs sculptés par le fleuve : les îles,
parmi lesquelles se trouve l'île de la Cité qui est le véritable berceau de la ville ; les  (1)  ...
souvent marécageuses ; les coteaux dominant la vallée. La ville, au cours de son histoire
millénaire, a su tirer profit de cette diversité du relief. Les palais et les (2)  ... se refléteraient
dans les  (3)  ... de la Seine, si celles-ci n'étaient pas troubles. Les quais, entièrement  (4)  ...,
étaient de superbes  (5)  ... de promenade, avant d'être totalement envahis par la circulation
automobile. Aujourd'hui, le maire de Paris a décidé de les rendre aux piétons. L'été, du sable
est apporté le long de certains quais afin de créer une ambiance de vacances : c'est Paris Plage.

Se baigner dans la Seine ? Le maire de Paris avait déclaré, il y a longtemps, que l'on
pourrait bientôt se baigner dans la Seine. Malheureusement, cela reste impossible. Malgré de
réels progrès, la Seine reste en effet  (6)  ... : pollution chimique par les rejets de l'industrie,
pollution thermique par le réchauffement de l'eau utilisée, par les (7)  ... électriques, pollution
biologique.

54.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (1) одним из предложенных слов, преоб-
разуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически со-
ответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

PLAINE, EAU, MONUMENT, CONSTRUIT, LIEU, POLLUÉ, CENTRALE

55.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (2) одним из предложенных слов, преоб-
разуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически со-
ответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

PLAINE, EAU, MONUMENT, CONSTRUIT, LIEU, POLLUÉ, CENTRALE

56.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (3) одним из предложенных слов, преоб-
разуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически со-
ответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

PLAINE, EAU, MONUMENT, CONSTRUIT, LIEU, POLLUÉ, CENTRALE

57.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (4) одним из предложенных слов, преоб-
разуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически со-
ответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

PLAINE, EAU, MONUMENT, CONSTRUIT, LIEU, POLLUÉ, CENTRALE
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58.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (5) одним из предложенных слов, преоб-
разуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически со-
ответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

PLAINE, EAU, MONUMENT, CONSTRUIT, LIEU, POLLUÉ, CENTRALE

59.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (6) одним из предложенных слов, преоб-
разуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически со-
ответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

PLAINE, EAU, MONUMENT, CONSTRUIT, LIEU, POLLUÉ, CENTRALE

60.  Прочитайте текст. Заполните пропуск (7) одним из предложенных слов, преоб-
разуя его, если необходимо, таким образом, чтобы оно грамматически и лексически со-
ответствовало содержанию текста. Помните, что каждое слово может быть использовано
только один раз.
 

PLAINE, EAU, MONUMENT, CONSTRUIT, LIEU, POLLUÉ, CENTRALE


